

正誤表

「確率統計による測定の誤差論基本型」(お詫びして、追加・訂正します) 2025年2月1日追加修正版

ページ	訂正箇所	誤	正
119	上から5行目 6行目	変形して $2L_1 - L_2 = l_1 + l_3$ $L_1 - 2L_2 = l_2 + l_3$	変形して $2L_1 + L_2 = l_1 + l_3$ $L_1 + 2L_2 = l_2 + l_3$
119	下から1~3行目	$L_1 = 36.045$ $L_2 = 53.985$ $L_3 = 90.030$	$L_1 = 36.057$ $L_2 = 53.997$ $L_3 = 90.054$

最新の正誤表は次のページからご確認いただけます。 <http://datesoku.com/product.html>